

Ко Дню единения народов Беларуси и России в центральной библиотеке организована выставка «В интересах народов».

Одна судьба на две страны

Подробнее о том, какие политические, экономические, культурные связи объединяют страны-соседки, ко Дню единения народов Беларуси и России можно было узнать в читальном зале центральной библиотеки, где была организована выставка «В интересах народов».

Публикации из газет, журналов, краеведческий материал увлекали историями жизни кобрынчан, судьба которым подарила две Родины. Интересны рассказы о тех, кто, родившись в союзной нам стране, сделал многое для нашего городка.

Как известно, связи Беларуси и России имеют свои глубокие исторические корни. Так, на выставке был представлен материал о судьбе депутата IV Государственной думы Российской империи Василия Сидорука, колыбелью рода которого стала деревушка Нетреба, место рождения - деревня Остромичи Кобринского уезда Гродненской губернии.

Интерес представляют и сведения из жизни наших современников - кандидата военных наук, генерал-майора авиации Михаила Макарука, мичмана Фёдора Кабася, небезызвестного нашему краю предпринимателя Ивана Панасюка, Владимира Сухарева, Леонида Сандалова, Владимира Кирмановича и многих других.

Ознакомить читателей с жизнью Союзного государства в лицах, событиях, фактах - основная цель данной ежегодной выставки.

Ирина Лесик.

